
 

  

小田原市・南足柄市の将来のあり方に関する 

アンケート結果 グラフ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域別の回答状況 

65.89%

2372

60.73%

767

34.11%

1228

37.45%

473

1.82%

23
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小田原市 南足柄市 居住地域未回答

発送数：3,600件 

返送数：1,263件 

回収率：35.08％ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別の回答状況 

13.19%

475

5.70%

72

13.36%

481

10.69%

135

17.50%

630

13.38%

169

14.70%

529

15.76%

199

17.75%

639

22.72%

287

14.44%

520

19.87%

251

9.06%

326

10.14%

128

1.74%

22

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

発送数

回答者全体

5.47%

42

6.34%

30

11.47%

88

9.72%

46

13.43%

103

13.53%

64

16.56%

127

14.80%

70

22.69%

174

23.26%

110

19.43%

149

20.72%

98

10.17%

78

9.94%

47

0.78%

6

1.69%

8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小田原市

南足柄市

18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 年齢未回答



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２市協議会の設置をどのように知ったか 

① 41.65%

② 25.02%

③ 19.48%

④ 9.59%

⑤ 1.99%

⑥ 1.42%

⑦ 0.85%
回答者全体

①このアンケートで初めて知った ②新聞やタウン紙などの報道で知った

③市が発行する広報紙で知った ④家族や知り合いから聞いて知った

⑤市のホームページで知った ⑥その他

⑦選択肢未回答

① 48.57%

② 23.81%

③ 16.43%

④ 7.50%

⑤ 1.67%

⑥ 1.55%

⑦ 0.47%

小田原市
①このアンケートで初めて

知った

②新聞やタウン紙などの報

道で知った

③市が発行する広報紙で

知った

④家族や知り合いから聞い

て知った

⑤市のホームページで知っ

た

⑥その他

⑦選択肢未回答

① 31.67%

② 26.67%

③ 24.26%

④ 13.15%

⑤ 2.59%

⑥ 1.29%
⑦ 0.37% 南足柄市

①このアンケートで初めて

知った

②新聞やタウン紙などの報

道で知った

③市が発行する広報紙で

知った

④家族や知り合いから聞い

て知った

⑤市のホームページで知っ

た

⑥その他

⑦選択肢未回答



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２市が協議することについてどう思いますか 

① 41.01%

② 32.22%

③ 5.30%

④ 4.99%

⑤ 14.97%

⑥ 1.51%

回答者全体

①必要である ②どちらかといえば必要である

③どちらかといえば必要ない ④必要ない

⑤わからない ⑥選択肢未回答

① 37.94%

② 32.59%
③ 4.95%

④ 6.00%

⑤ 17.21%

⑥ 1.31%

小田原市

①必要である

②どちらかといえば必要

である

③どちらかといえば必要

ない

④必要ない

⑤わからない

⑥選択肢未回答

① 47.15%

② 31.29%

③ 5.92%

④ 3.17%

⑤ 11.84%

⑥ 0.63%
南足柄市

①必要である

②どちらかといえば必要

である

③どちらかといえば必要

ない

④必要ない

⑤わからない

⑥選択肢未回答



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後どのような情報が欲しいか（全件） 

35.72%

15.36%

13.57%

13.28%

10.30%

2.33%

2.25%

2.21%

1.59%

1.27%

0.86%

0.73%

0.53%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00% 40.00%

合併した場合の市民の負担（税・使用料等）や

各種サービスの水準

２市それぞれの財政状況と見通し

合併した場合の行政改革の効果

２市それぞれが進めているまちづくりの方針

中核市に移行した場合の効果と課題

合併した先行自治体の状況

周辺自治体の財政状況と見通し

２市の広域連携の取組の現状

広域連携のしくみ

中核市など大都市制度のしくみ

広域連携の他自治体の事例

その他

選択肢未回答



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35.13%

15.51%

13.15%

13.62%

10.59%

2.55%

2.22%

2.23%

1.69%

1.28%

0.88%

0.81%

0.34%

37.01%

15.48%

14.50%

12.66%

9.85%

1.84%

2.06%

2.27%

1.51%

1.19%

0.87%

0.54%

0.22%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00% 40.00%

合併した場合の市民の負担（税・使用料等）や

各種サービスの水準

２市それぞれの財政状況と見通し

合併した場合の行政改革の効果

２市それぞれが進めているまちづくりの方針

中核市に移行した場合の効果と課題

合併した先行自治体の状況

周辺自治体の財政状況と見通し

２市の広域連携の取組の現状

広域連携のしくみ

中核市など大都市制度のしくみ

広域連携の他自治体の事例

その他

選択肢未回答

小田原市

南足柄市

今後どのような情報が欲しいか（２市比較） 



 

どのような方法なら情報を得やすいか（全件） 

37.96%

25.99%

10.37%

9.50%

8.55%

3.12%

2.99%

1.04%

0.48%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00% 40.00%

市が発行する広報紙

タウン紙などの地域情報誌

市のホームページ

２市協議会が発行する協議会だより

新聞・テレビ・ラジオ

市のフェイスブックやツイッターなどのＳＮＳ

市民説明会や報告会

その他

選択肢未回答



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

37.90%

27.65%

10.53%

7.81%

9.10%

3.15%

2.65%

1.00%

0.21%

38.26%

23.71%

10.31%

12.14%

7.56%

3.21%

3.55%

1.03%

0.23%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00% 40.00%

市が発行する広報紙

タウン紙などの地域情報誌

市のホームページ

２市協議会が発行する協議会だより

新聞・テレビ・ラジオ

市のフェイスブックやツイッターなどのＳＮＳ

市民説明会や報告会

その他

選択肢未回答 小田原市

南足柄市

どのような方法なら情報を得やすいか（２市比較） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合併により期待できる効果は何だと思いますか（全件） 

23.67%

14.94%

14.69%

10.50%

10.20%

7.72%

3.48%

12.47%

1.72%

0.61%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00%

行政の効率化や経費が削減される

広域的視点から効果的なまちづくりが推進される

利用できる窓口や公共施設が増え、便利になる

大規模事業などが計画的に実施される

行政サービス水準が向上する

期待できる効果はない

地域のイメージアップが図られる

わからない

その他

選択肢未回答



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24.19%

15.67%

13.37%

10.73%

9.12%

8.26%

2.21%

14.40%

1.79%

0.26%

23.01%

14.01%

16.71%

10.15%

11.95%

6.68%

5.53%

10.03%

1.54%

0.39%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00%

行政の効率化や経費が削減される

広域的視点から効果的なまちづくりが推進される

利用できる窓口や公共施設が増え、便利になる

大規模事業などが計画的に実施される

行政サービス水準が向上する

期待できる効果はない

地域のイメージアップが図られる

わからない

その他

選択肢未回答
小田原市

南足柄市

合併により期待できる効果は何だと思いますか（２市比較） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合併に対して不安に思うことは何ですか（全件） 

21.12%

18.37%

16.38%

15.72%

10.42%

4.64%

3.88%

6.91%

2.04%

0.52%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00%

公共料金が値上がりする、または

行政サービス水準が低下する

地名の変更により、さまざまな手続きが

必要になる

行政の効率化が進まず、財政状況が悪化する

中心部（市街地）と周辺部のまちづくりに

格差が生じる

市民の声（要望など）が行政に届きにくくなる

地域の歴史や文化・伝統が薄れる

不安はない

わからない

その他

選択肢未回答



 

21.84%

17.72%

19.38%

13.13%

8.86%

4.99%

4.03%

7.67%

2.06%

0.32%

19.90%

19.66%

11.92%

19.90%

12.78%

4.30%

3.56%

5.77%

2.09%

0.12%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00%

公共料金が値上がりする、または

行政サービス水準が低下する

地名の変更により、さまざまな手続きが

必要になる

行政の効率化が進まず、財政状況が悪化する

中心部（市街地）と周辺部のまちづくりに

格差が生じる

市民の声（要望など）が行政に届きにくくなる

地域の歴史や文化・伝統が薄れる

不安はない

わからない

その他

選択肢未回答
小田原市

南足柄市

合併に対して不安に思うことは何ですか（２市比較） 



 

どのようなまちづくりに取り組んでほしいですか（全件） 

17.33%

11.79%

11.44%

11.02%

10.48%

10.04%

5.24%

4.70%

4.26%

4.26%

3.93%

2.65%

1.70%

1.16%

0.00% 2.00% 4.00% 6.00% 8.00% 10.00% 12.00% 14.00% 16.00% 18.00% 20.00%

地域福祉を推進し、高齢者福祉や障がい者福祉が

充実したまちづくり

地域の産業が活発な働きやすいまちづくり

防災・消防・救急体制の充実したまちづくり

安心して子育てができる環境が整ったまちづくり

道路などの交通環境や上下水道、公園、景観など

良好な生活環境が整ったまちづくり

健康づくりの推進と地域医療体制が充実した

まちづくり

環境保護を推進し、人と自然が共生するまちづくり

学校、家庭、地域が共に支えあい学校教育が充実した

まちづくり

交通安全活動や防犯活動が充実した安全・安心な

まちづくり

地域資源の魅力を生かした観光を推進するまちづくり

歴史・文化・芸術を大切にした文化活動や

スポーツが盛んなまちづくり

多様な文化や人権を尊重し、共に支えあうまちづくり

地域活動や住民参加が活発なまちづくり

選択肢未回答



 

17.50%

10.63%

12.26%

10.78%

10.38%

9.89%

5.54%

5.19%

4.50%

3.90%

3.94%

2.37%

1.93%

1.19%

16.71%

13.90%

10.07%

11.47%

10.23%

10.46%

4.84%

3.75%

3.98%

4.92%

4.06%

3.12%

1.40%

1.09%

0.00% 2.00% 4.00% 6.00% 8.00% 10.00% 12.00% 14.00% 16.00% 18.00% 20.00%

地域福祉を推進し、高齢者福祉や障がい者福祉が

充実したまちづくり

地域の産業が活発な働きやすいまちづくり

防災・消防・救急体制の充実したまちづくり

安心して子育てができる環境が整ったまちづくり

道路などの交通環境や上下水道、公園、景観など

良好な生活環境が整ったまちづくり

健康づくりの推進と地域医療体制が充実した

まちづくり

環境保護を推進し、人と自然が共生するまちづくり

学校、家庭、地域が共に支えあい学校教育が充実した

まちづくり

交通安全活動や防犯活動が充実した安全・安心な

まちづくり

地域資源の魅力を生かした観光を推進するまちづくり

歴史・文化・芸術を大切にした文化活動や

スポーツが盛んなまちづくり

多様な文化や人権を尊重し、共に支えあうまちづくり

地域活動や住民参加が活発なまちづくり

選択肢未回答

小田原市

南足柄市

どのようなまちづくりに取り組んでほしいですか（２市比較） 


